                                           КОНСПЕКТ УРОКА
      учителя английского языка I квалификационной категории
МОУ Мурмашинская  СОШ №1
Кольского района Мурманской области

Киселевой Марины Борисовны

Предмет: английский язык
Тема: “Приглашаем на день рождения друга”
       Продолжительность урока :  45 минут

Класс: 3

Цель урока:
Познакомить  учащихся с  традициями празднования дня рождения в англоговорящих странах,
обеспечить овладение учащимися  лексического  материала по теме урока.
Время проведения: 16.02.13
3 класс
Задачи: 

обучающие:
· совершенствовать умения употреблять новые лексические единицы по теме для решения коммуникативных задач;
· развивать умение воспринимать англоязычную речь на слух с опорой на иллюстрации  электронного формата, извлекать запрашиваемую  информацию;
· познакомить учащихся с традициями  празднования дня рождения в англоговорящих странах;
· совершенствовать навыки работы учащихся  с мультимедийным пособием к УМК
 развивающие:
·  развивать  речевую и слуховую  память учащихся;
·  развивать навыки самоконтроля;
· совершенствовать  аудитивные,орфографические и навыки чтения учащихся
воспитательные:
· формировать потребности и способности к коллективной деятельности,
·  умению радоваться успехам своим и товарищей, делиться с ними хорошим настроением
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Хронометраж времени (

	1. Lead in
Приветствует учащихся. 

Вводное слово о теме и задачах урока.
Are you ready? How are you?
Today at our lesson we have a birthday party.
I hope you all have invitation cards (
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We will
· listen to
· speak

· read
· write

· sing

· play
· give and get presents 

	Слушают
рассматривают пригласительные билеты

	2 мин.

	Let’s start!
My birthday is on the 23d of September. And what about you? When is your birthday? 
 Who has his birthday is on the 18th of February? 
Cлайды 8,9
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	Отвечают 

· My  birthday is in November
· My birthday is on the  12th of November
· Roma has!
	

	2. Предлагает учащимся спеть песню. 
Listen to the song and sing along! Happy Birthday to you!” слайд 10
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www.agendaweb.org\songs
3.Pre-listening activity.

 Повторение  лексики по теме  “Presents” с использование интерактивного плаката
Do you remember? 

Слайд 11
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	Поют,
повторяют
	2 мин
2-3 мин

	Listening practice.
 Предлагает 
· Поcлушать  аудиозапись и выбрать подарки, которые Джим хотел бы получить.
· Listen to the story and find out what presents Jim would like to have  упр. 40 -1 

· Притянуть слова к соответствующим картинкам   Drag the words to the pictures 
· Напечатать пропущенные слова Type the missing letters 

Слайд 14
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	Слушают аудиозапись и выбирают подарки, которые Джим хотел бы получить. 
 2 ученика работают у доски, затем индивидуально с помощью компьютеров

	5 мин.

	After-listening activity.
What presents would you like to have?

	Отвечают, 

слушают друг друга ( парная организация деятельности)
	2 мин

	4.Speaking practice.
Предлагает учащимся разыграть короткие диалоги. Задание дифференцированное. Сильные учащиеся  расспрашивают друг друга  о подарках, все остальные приглашают на день рождения

Act out the dialogues 1- 66, 3 – 47 Р.Т.
Слайд 14
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	Разыгрывают диалоги
1. – Would you like to go to the birthday party?

- Yes, of course, I would.

2

 -  I’d like to have a birthday party today!

-   What would you like to have for your birthday?

-     I’d like to have  a scooter and a lot of sweets

-    Oh, I can give you a sweet. Here you are.

It’s great ,thank you!

	5 мин

	5.Welcome to our theatre! “Guess, guess!”
Два ученика разыгрывают короткую пьесу о подарках.
Слайд16
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You can not look.
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My letter.
 Демонстрация домашнего задания, оформленного в программе Power Point

Слайд 16
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	2 ученика разыгрывают пьесу
Настя озвучивает свою работу
	2 мин
1 мин

	6.Выполнение разминки с  использованием интернет ресурса
Stand up! Let’s relax!
Предлагает выполнить движения  в сопровождении рифмовки
Clap, clap, clap  your hands together

As slowly as you can

 Clap, clap ,clap  your hands together

As quickly as you can.

Shake. shake, shake your hands 

As slowly as you can 

Shake. shake, shake your hands

 As quickly as you can.

Roll, roll, roll your hands 

As slowly as you can

 Roll ,roll, roll your hands 

As quickly as you can.

Wiggle, wiggle, wiggle your fingers 

As slowly as you can 

Wiggle, wiggle, wiggle your fingers 

As quickly as you can.

Pound, pound, pound your fists

As slowly as you can

 Pound ,pound, pound your fists

 As quickly as you can
 Слайд 1
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     www.agendaweb.org\songs for kids

	Выполняют зарядку в сопровождении рифмовки из  интернет
ресурсов 

	1 мин

	7. Listening  and writing practice.

Listen, read and remember!

Listen and type the sentences.

 Слайд 18
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	Выполняют задание в обучающей  компьютерной программе  в  парах или индивидуально
Слушают короткий диалог, затем печатают  слова

	7 мин

	8.Игра “Feel and say”
Реквизит:
 повязка на глаза, предметы, названия которых дети знают
Ход игры.
Ученику завязывают глаза, остальные поют песню ‘Happy Birthday to you”.Учитель  дает в руки ученику  предмет, его нужно угадать наощупь. Все остальные хором говорят”Guess it”!

	
	2 мин



	9.Reading practice
Read about Rex and his birthday. 4 – 72

Answer the questions:
· When is Rex’s birthday?
· How old is Rex?
· Who comes to see Rex?
· What have they got to eat?
· Why are the friends happy?
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	Отвечают на вопросы, которые озвучивает один из учеников

	3 мин.


	10.Игра “Pin the tail on the donkey “
Реквизит:
 повязка на глаза ,рисунок ослика,”хвост”

Ход игры:
 два ученика пытаются прикрепить “хвост”. У одного завязаны глаза, а другой дает указания: up, down, left, right
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	Играют.

	2 мин


	11.Writing Practice 

It’s time to write a birthday card. For Roma
Do ex.1 – 47.

	Выполняют упражнение в рабочей тетради: расшифровывают текст, переписывают его на заранее подготовленную открытку, вручают имениннику
	3 мин


	12. Вручение подарков

Giving presents.
Слайд 24
[image: image13.png]Give presents

MAGT ¢

'*EL-.L,nm@*

14032012 3 24






	Дарят Роме подарки.
	2 мин

	13. Объясняет домашнее задание

For  your homework you have:
Ex.1 – 46 W.B.

Fill in the puzzle!

	1.Индивидуальное задание:

2.Задание для всех
Упр.3 – 46 Р.Т.

	2 мин


	14. Подведение итогов урока 

Now we can
·   listen
·  play
·  read

·  speak
·  sing at our birthday parties
Рефлексия
· Выбери  цветной шар, если узнал новое, тебе было интересно
· Белый шар, если , и ты ничему новому  не научился. 
Слайд 26
Выставление оценок.


	
	1 мин


Использованы ресурсы интернет:
www.keila-art.ru
www.agendaweb.org\songs
www.starfall.com
